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1. Dokazi, da za vsako naravno Stevilo n velja:

9(3-4"t 10" — 4. (20)

2. (a) V mnozici kompleksnih stevil C eksplicitno poiscéi vse resitve enacbe:

Re (%) +i-Im (z- (1 +2i)) = —3. (15)

AN
(b) Za katera naravna stevila n je stevilo w,, = (@ realno? Ali obstaja

tako naravno stevilo n, da ima stevilo w,, realni del enak imaginarnemu
delu? Odgovor utemelji. (15)

3. Pois¢i vse resitve neenacbe:

|2 = 1| — || < 2”. (20)

4. Naj bo podana funkcija f : [0,00) — [0,00) s predpisom

921 . 0<g<1
fla) = { = r>1
(a) Dokazi, da je funkcija f injektivna in ni surjektivna. (15)

(b) Poisci predpis funkcije f o f. (15)
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1. Zaporedje (a,), oy je podano s splosnim ¢lenom

_2n—1
C3n—-2

Qn

(a) Izrac¢unaj prvih pet ¢lenov zaporedja, dokazi, da je zaporedje monotono
ter izracunaj njegovo limito. (20)

(b) Od katerega ¢lena naprej se v danem zaporedju vsi nadaljnji ¢leni od

limite razlikujejo za manj kot € = 5557 (10)
2. Izracunaj limiti:
Vi 2—-2
(a) lim Y F2 2 (10)

=2  x—2
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(b) lim (1 +4) (5)

x
1—e2

3. Zapisi enacbo tangente in normale na graf funkcije f(z) = 5
preseCiséu z osjo y in poiséi tisto tocko na normali, ki je od tocke T'(3,1)
najmanj oddaljena. (30)

vV njenem

4. Izracunaj plog¢ino lika L, ki ga omejujeta grafa funkcij f(z) = —2? + 2 in
g(x) = |z|. Koliksen je volumen vrtenine, ki jo dobimo, ¢e lik L zavrtimo okoli
osi x za kot 277 (25)



